11Iro

Ams: Onsa
Bo3spact: 18

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 16.01.2008 00:06:56

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHst Bpada: 16.01.2008 20:12:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28999/answer/29000




YBaxkaemas Ons! EcTh ellle ropMOHanIbHOE NeUYeHHe - ero 3QpPeKTUBHOCTD 110 Pa3HBIM JaHHBIM
konebnercs oT 10-20%. Hasnauatorcst uHbeKIIuK X', HO 9TOT METOM BLI3BIBAET OOJIBIIOE PA3TUUKNE
MHeHUi. C yBaXXeHUEM.



